

2016欧洲杯今晨开打

东道主法国队为揭幕战准备了两年

北京时间今天凌晨，东道主法国队在巴黎北郊圣但尼的法兰西体育场与A组对手罗马尼亚队对垒，就此揭开2016年欧洲杯的大幕。

法国欧洲杯在多行业罢工示威中揭幕

本届欧洲杯揭幕之际，由反对劳动法改革引发的多行业罢工示威持续了3个月仍未降温。法国总统奥朗德昨天表示，面对铁路和垃圾清理等多个行业的罢工活动，政府将采取一切必要的措施来妥善应对欧洲杯的到来，并且使比赛在安全的条件下进行。

巴黎郊区快线列车B线和D线是通向法兰西体育场站的两条主要公共交通干线，而负责运营这两条干线的法国国营铁路公司驾驶员决定举行大规模罢工，因此人们担心，这两条重要公交干线10日可能无法运送几万名球迷。

昨天，法国各地仍有罢工和示威活动。当天，法航

飞行员与法航领导层仍没有就飞行员工时安排及工资等问题达成一致。飞行员预定于本月11日至14日举行罢工，罢工将对法航的一些航班产生影响。

此外，巴黎市属环卫工人这段时间也在罢工，巴黎市区由他们负责的几个区的垃圾连日来无人回收，堆积在道路旁，严重影响环境。

组织罢工的主要工会组织——法国总工会总书记菲利普·马丁内斯昨天表示，几个月以来，他一直要求与劳工部长见面，讨论饱受争议的劳动法修改草案。

法国媒体说，法国巴黎希望获得2024年奥运会及残奥会的举办权，但是近期法国经历的这次罢工浪潮可能会对其申办产生负面影响。

法国队主帅：既过不恋，多思无益

在今天凌晨的揭幕战中，主战场法兰西体育场颇具渊源：18年前，身为法国队队长的德尚曾在这里率队击败世界杯决赛对手巴西队，亲手捧起大力神杯。而欧锦赛历史上，1984年的那支法国队也是在家门口问鼎德劳内杯。

在昨天的赛前发布会上，法国队主教练德尚被追问最多的是今昔对比，不过这位47岁主帅的耐心应对总结起来不过四个字——多思无益。

德尚和罗马尼亚队主教练约尔德内斯库是“老朋友”。20年前，约尔德内斯库首任罗马尼亚主教练时，德尚还是法国队的一名普通中场。两队当时在欧洲杯预选赛和决赛阶段曾两度相遇，每次都以法国队的胜利告终。然而当欧洲杯重临法国，德尚并不希望他的球员被拿来与1984年、1998年的英雄前辈们多做比较，他也不认为20年前与约尔德内

斯库的对阵体验能为这次重逢提供多少经验。

“我并不会去回想1998年、甚至1996年的经历，那是太久太久以前了。”德尚说，“现在我穿着不同版本的法国队球衣，肩负着不同的使命。每名球员经历这些时刻的方式都有所不同，重点是你不能精力用得太早，开场哨声还没吹就投入比赛是绝对不行的。”

“赛前我们需要的是正确的心理建设，没有动摇、没有压力、没有玻璃心。”他说，“我们绝对不能小题大做，而是要远离这些炒作，不能让它影响我们的备战。为了这场比赛，我们已经准备了两年时间。”

除罗马尼亚外，法国所在的A组还包括瑞士队和欧洲杯新兵阿尔巴尼亚队。作为扩容至24支球队之后的首届欧洲杯，小组赛中每组排名前二的球队和4支成绩最好的第三名可晋级淘汰赛。

综合新华社报道

体彩开奖公告

大乐透第16066期:10 28 29 31 33 05 11

6+1第16067期:0 3 7 9 2 4 7

20选5第16155期:04 05 07 14 17

排列5第16155期:9 9 9 6 3

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

牵手姻缘
丧偶女,53岁,中等身材,个体经营,年收入20万以上,郊区有40多平米房子刚拆迁,无子女,不如以前,白天忙于事业和不知觉而过,回家就觉得筋疲力尽,她就想找一位关心体贴的男人,有她能愿意关心她的男士,她能随和,条件不限,可露两人户口,如不愿落户女方家,也可以跟对方商量,敬
知情权
本栏目征稿信息请
注意查证
对方相关人
个人资料
合
审
及
清
洁
法
要
求
的
相
关
内
容
敬
请
注
意
自
我
保
护

盛姻婚介

真情征婚1966年出生。有房2套自营店铺,年收入十五万。离婚多年独居。豪爽大度的她希望能遇到一个品人好男牵手到老。见

美友婚介

丧偶无孩子56岁,打理先夫留下纸箱厂,她性格随意直爽,漂亮大方,有劳保,有拆迁房多套,但经历了丧夫之痛,这次决定走出阴影,现在真心想寻找一位健康实在,有工作责任心,勤劳务能吃苦,如你有孩视亲生,地区条件年龄不限。无房可上门,来者带证件,委托15968997250

市青少年国际象棋赛落幕 家长孩子各有收获

本报讯(记者 庞锦燕) 宁波市首届“梁祝杯”青少年国际象棋棋王棋后赛昨天落幕。场内，小棋手们落子如风；场外，家长们交流孩子学棋心得。记者在现场采访发现，和比赛成绩相比，这些少儿棋手的家长更看重国际象棋在开拓孩子思维、磨炼意志方面的作用。有些家长说，和孩子一起学习国际象棋，加强了亲子互动，家庭气氛也融洽了很多。

经过两天的角逐，来自我市51所学校的222名小棋手参加了从幼儿组到小学五年级以上组共六个不同组别的比赛，每个组别分别决出“棋王”和“棋后”。这些小棋手中，年龄最大的12周岁，最小的才6周岁。

在众多小棋手中，张柯宇说话不多，显得特别成熟稳重。10岁的他就读于鄞州区东湖小学三年级，在国际象棋比赛方面实战经验丰富，去年获得了全国国际象棋棋协大师赛棋士赛男子五年级组第一名和“步景杯”宁波市青少年国际象棋冠军赛儿童男子乙组第二名。“张柯宇在一年级才开始接触国际象棋，大概学了七八个月，老师告诉我说你儿子有点天赋。我看他对国际象棋挺感兴趣，就把他送去了俱乐部学习。”张柯宇的妈妈告诉记者，自从学了国际象棋，原本外向的他能坐得住，逻辑思维能力得到提高，“我和他爸爸都不会下棋，他在家喜欢一个人琢磨棋题，比赛时一坐就是三小时以上。”经过历练的张柯宇言谈间颇有棋手的沉稳和机灵。记者问张柯宇学棋不觉得枯燥吗？他笑笑回答：“很好玩啊，每次赢棋特别有成就感。”这次比赛，张柯宇自认为没有发挥出最佳水平，“心态调整得



小棋手在比赛中。记者 胡龙召 摄

不够好，下棋太快了”。

就读于江北实验小学的戴千程获得了一年级组男子第一名。他的爸爸戴延铭告诉记者：“国际象棋让孩子有了运动员的气质。”作为儿子的陪练，戴延铭通过学习国际象棋也受益匪浅。“不同年龄段的人都能领略到国际象棋不同的魅力。对我儿子来说，培养了耐心，接受了挫折教育，开发了逻辑思维；对我来说，学会了遇事冷静、深思熟虑。”他说，父子俩一起练习、对弈，无形中加强了亲子互动，家庭气氛也融洽了很多。“并不是每一个学棋的孩子都能成为顶尖高手，我们看

到孩子在跌跌撞撞中获得了成长，综合素质提高了，觉得很有收获。”

“现在家长们不像过去那样只是看重比赛名次在升学加分方面的作用，而是更在乎学棋对孩子智力开发、行为规范、品德修养等方面的作用。”原国家队队员徐洋昨天在接受记者采访时说，几年前，国家队在鄞州区设立了基地，并以此为主场进行了多届国际象棋世界团体赛、中俄对抗赛、中美对抗赛等赛事，“这些赛事推动了国际象棋在中国的发展，也为国际象棋在宁波的普及奠定了良好的基础。”

省足协杯赛下月开战

本报讯(记者 戴斌) 省足协近日公布了《2016年浙江省足球协会杯赛规程》，要求各会员协会和试点县足协组织参赛队伍报名。记者昨天从宁波市足球协会了解到，我市江北聚星足球俱乐部和北仑飘逸足球俱乐部已确定报名参赛。

据悉，2017中国足协杯资格赛将于明年初举行，浙江省足协杯赛是此项比赛的预选赛。省足协杯下

我市两支球队已报名

月在杭州余杭进行，采用淘汰赛的方式决出名次，冠军队将获得参加明年中国足协杯赛的资格。

“省足协杯报名截止日期是6月16日，宁波还有一些足球俱乐部正在考虑中，有可能还会增加报名队伍。”市足协副秘书长俞学丰告诉记者，根据本届省足协杯规程，今年进入浙江省足球超级联赛的队伍不允许再参加省足协

杯赛，因此，刚刚在宁波市足球超级联赛上夺冠的大榭银博队今年只能参加省超级联赛，而不能再参加省足协杯。

本届省足协杯要求报名的运动队必须是在当地足协等部门注册的业余俱乐部球队，因此参加今年甬超联赛的队伍都符合条件，目前已经确定报名的是江北和北仑两队。

上海电视“白玉兰”奖颁奖

《芈月传》成最大赢家

第22届上海电影节“白玉兰”奖颁奖典礼昨晚举行，最佳电视剧奖花落《芈月传》，最佳导演则被《琅琊榜》的孔笙和李雪夺走，而胡歌和孙俪分别斩获“视帝”和“视后”头衔，两位上海人在自家门口相继夺魁。

去年，胡歌就凭借《四十日·祭》获得过“白玉兰”奖最佳男配角奖的提名，惜败给了冯远征。

之后一年里，胡歌大放异彩，《琅琊榜》、《伪装者》、《大好时光》……无一不耀眼。以《仙剑奇侠传》中的李逍遥出道的胡歌，曾是偶像派演员，而2015年的《琅琊榜》和《伪装者》是他极漂亮的转型。

孙俪凭借《芈月传》夺得“白玉兰”奖最佳女演员奖。这是孙俪第二次夺得“白玉兰”奖的视后。

现场，孙俪回忆自己第一次接触白玉兰奖杯，是当初做舞蹈演员时，作为礼仪小姐为别人捧奖杯。而上一次凭《辣妈正传》得奖，来领奖的是邓超，如今她终于亲手接过了“白玉兰”奖杯。孙俪还提到，自己生完女儿小花仅4个月，就进组拍《芈月传》，作为母亲，她有些抱歉。说到此处，孙俪数度哽咽。

本报综合报道